

VE ČTVRTEK 19. KVĚTNA OD 19 HODIN VÁS ZVEME DO MÍSTNÍHO KINA NA ČESKOU KOMEDII PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2. V SOBOTU 21. KVĚTNA KINO PROMÍTÁ OD 20 HODIN FRANCOUZSKO NĚMECKOU ROMANTICKOU KOMEDII AMÉLIE Z MONTMARTRU. V NEDĚLI 22. KVĚTNA SE MŮŽETE PŘIJÍT PODÍVAT OD 15 HODIN NA ČESKO SLOVENSKOU ANIMOVANOU POHÁDKU MIMI Š LÍZA – ZAHRADA A OD 17 HODIN 30 MINUT NA ČESKÝ DOKUMENT O HOROLEZCI MARKU DOLEČKOVÍ MÁRA JDE DO NEBE.

SOKOL KRUH ODDÍL KOPANÉ VÁS ZVE V SOBOTU 21. KVĚTNA NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ, KDE PŘIVÍTÁ V 11. KOLE OKRESNÍ SOUTĚŽE OD 16 HODIN 1. FC TATOBYTY

OBECNÍ ÚŘAD VÁS ZVE VE STŘEDU 25. KVĚTNA NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE, KTERÉ BUDE OD 17 HODIN V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU

VÝVOZ POPELNIC OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ PROBÍHÁ OD KVĚTNA AŽ DO KONCE ŘÍJNA VE ČTRNÁCTIDENNÍM CYKLU V PÁTEK V LICHÉM TÝDNU. VÝVOZ KONTEJNERŮ NA PLAST A PAPÍR UMÍSTĚNÝCH PO VESNICI BUDE PROBÍHAT KAŽDÝ LICHÝ TÝDEN, SKLO A OLEJE SE BUDOU VYVÁŽET NA OBJEDNÁVKU PO NAPLNĚNÍ BOXŮ. PYTLE S TŘÍDĚNÝM ODPADEM OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ BUDEME SVÁŽET KAŽDÉ SUDÉ PONDĚLÍ PO OSMÉ HODINĚ DOPOLEDNE, NA TOM SE NIC NEMĚNÍ. ZMĚNA JE U KONTEJNERŮ NA PLAST, KAM MŮŽETE V SOUČASNOSTI ODKLÁDAT TAKÉ PET LAHVE I OBALY TETRA PACK. PET LAHVE, STEJNĚ TAK I OBALY TETRA PACK TEDY MŮŽETE DÁVAT I DO ŽLUTÝCH PYTLŮ PRO PLASTY Z DOMÁCNOSTI. TYTO ODPADY SE DÁLE TŘÍDÍ, PROTO ZMĚNA A TAKÉ USNADNĚNÍ. POKUD ALE BUDETE CHTÍ DÁLE TŘÍDIT OBALY TETRA PACK ZVLÁŠTĚ, TAK PRO NĚ BUDOU I NADÁLE SLOUŽIT ORANŽOVÉ PYTLE.

OBEC KRUH SPOLU S PŘÁTELI OBCE VÁS ZVOU V SOBOTU 28. KVĚTNA OD 14 HODIN NA LOUKU POD CHOCHOLKOU U SUBTROPICKÉHO ZAHRADNICTVÍ NA DĚTSKÉ HRAVÉ ODPOLEDNE, KDE NA DĚTI BUDOU ČEKAT MIMO JINÉ RŮZNÉ SOUTĚŽE A HRY, MALÍŘKA NA OBLIČEJ A BALONKOVÁ ADÉLKA.

OD PÁTKU 27. DO NEDĚLE 29. KVĚTNA K NÁM PŘIJEDE POUŤ, TENTOKRÁT O TÝDEN DŘÍVE, NEŽ BÝVALO BĚŽNÉ. NA PARKOVIŠTI POD SUBTROPICKÝM ZAHRADNICTVÍM BUDOU PRO DĚTI I DOSPĚLÉ PŘIPRAVENY LABUTĚ, AUTODROM, STŘELNICE, ŘETĚZÁK, SKÁKACÍ HRAD A NAVÍC TAKÉ BOHATÉ OBČERSTVENÍ.

V SOBOTU 4. ČERVNA VÁS ZVOU MÍSTNÍ HASIČI NA POUŤOVÉ POZEZENÍ, KTERÉ PROBĚHNE V PROSTORU U HASIČÁRNY

O DALŠÍM VÍKENDU, V SOBOTU 11. ČERVNA VÁS ZVE SOKOL KRUH NA 46. ROČNÍK POCHODU HANČE A VRBATY. POKUD SE BUDETE CHTÍT PROJÍT OKOLÍM VESNICE, TAK PRO VÁS BUDOU PŘIPRAVENY TRATĚ DLOUHÉ 5 A 15 KILOMETRŮ. V PŘÍPADĚ, ŽE SI ALE BUDETE CHTÍT PROJÍT DELŠÍ TRATĚ AŽ DO 100 KILOMETRŮ, TAK TO BUDE PO DOHODĚ S POŘADATELI URČITĚ TAKÉ MOŽNÉ. START POCHODU BUDE JAKO V PŘEDCHOZÍCH LETECH NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI

S KONCEM TOPNÉ SEZÓNY VÁS BUDEME KONTAKTOVAT A DOHODNEME SE NA AVIZOVANÉ VÝMĚNĚ PLECHOVÝCH NÁDOB NA KOMUNÁLNÍ ODPAD OD NEMOVITOSTÍ ZA PLASTOVÉ S LOGEM EKO JILEMNICKO. BUDEME POTŘEBOVAT, AŽ PŘISTAVÍTE NA ODVOZOVÉ MÍSTO PLECHOVÉ NÁDOBY, KTERÉ MÁTE DOMA A NECHÁTE JE UŽ TAM AŽ DO VÝMĚNY ZA PLASTOVOU. URČITĚ VÁM PŘED VÝMĚNOU JEŠTĚ ZAVOLÁME, ALE PŘEDBĚŽNĚ S TÍM POČÍTEJTE V PÁTEK 27. KVĚTNA NEBO V PÁTEK 10. ČERVNA

V PÁTEK SE V KRUHU ZTRATILY DVĚ ČERNÉ OVEČKY. NAPOSLEDY BYLY VIDĚT V DOLNÍ ČÁSTI OBCE. POKUD JE NĚKDO UVIDÍTE, ZAVOLEJTE NA ČÍSLO 731139582 NEBO NA OBEC

V PŘEDCHOZÍM TÝDNU BYL VE VESNICI OBJEDNANÝ KOMÍNÍK A NĚKTERÉ Z VÁS BOHUŽEL NEZASTIHL DOMA NEBO I K VÁM ZAPOMNĚL PŘIJÍT. POKUD U VÁS NEBYL A MÁTE JEŠTĚ O VYMETENÍ KOMÍNU ZÁJEM, TAK NÁM ZAVOLEJTE A DO MĚSÍCE ZNOVU PŘIJEDE.

